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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO 

TERCEIRO ANO LEGISLATIVO, NO SEGUNDO BIÊNIO (2023/2024), DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA (2021/2024), DA MUNICIPALIDADE NA 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA SEGUNDA-FEIRA, 

DIA SEIS, MÊS DE MARÇO, ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS DEZESSEIS 

HORAS (06/03/2023, 16h).  

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Saulo Mariano Rodrigues Neves Júnior – PATRIOTA;  

1º Vice-Presidente: Gilmar Dadalto – PSDB; 

2ª Vice-Presidente: Cléber Lima Pereira – PDT; 

1ª Secretária: Elcimara Rangel Loureiro Alicio – PP; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos seis dias do mês de março, ano dois mil e vinte e três, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Saulo Mariano R. Neves Júnior, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Primeiro Semestre do Terceiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e vinte e três, dois mil e vinte e quatro (2023/2024), Segunda Parte da 

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara 

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres 

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Alexisandro 

Pessimilio Bulhões, PMN; Anderson Soares Muniz, PODEMOS;  Cleber Lima 

Pereira, PDT; Darcy Lopes Costa Júnior, PATRIOTA; Elcimara Rangel 

Loureiro Alicio, PP; Ericson Teixeira Duarte, REDE; Gilmar Dadalto, PSDB; 

Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, PL; Jefferson Fernandes Silva, PL; 

José Artur Oliveira Costa, SOLIDARIEDADE; Marlon Fred Oliveira Matos, 
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PSDB; Paulo Sérgio Ferreira de Souza, PDT; Raphaela Maria de Oliveira 

Moraes Vasques, REDE; Rodrigo Ferreira Correa, REPUBLICANOS; Rodrigo 

Márcio Caldeira, PSDB; Rurdiney da Silva, PSB; Saulo Mariano Rodrigues 

Neves Júnior, PATRIOTA; Sérgio Anacleto Peixoto Costa, PROS; Valteilton 

de Freitas Valim, PP; Wellington Batista Ghisolfe, PSC; Wilian Silvaroli, 

PDT; William Fernando Miranda, PL. O assentamento às assinaturas 

registradas encontra-se no Livro de Registro das Frequências dos 

Parlamentares, Número um (N.º 1), Biênio dois mil e vinte e três, dois mil 

e vinte e quatro (2023/2024), da Décima Nona Legislatura, dois mil e vinte 

e um, dois mil e vinte e quatro (2021/2024). Formou-se a Mesa Diretora. 

Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por força do Artigo Nº 177, do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N.º 278/2020), 

que dispõe sobre a obrigatoriedade à execução dos Hinos Nacional, do 

Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra, nas Sessões Plenárias 

da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia entoou-se o Hino 

da Serra. Logo após, a Primeira-Secretária procedeu à leitura bíblica em 

Romanos, capítulo doze, versículo dez. Em seguida, deliberou-se a Ata da 

Sessão Ordinária do dia seis de fevereiro de dois mil e vinte e três. Não 

houve discussão. Foi à votação. Registrou-se no painel eletrônico, que os 

vereadores Cleber Serrinha, Darcy Junior, Doutor William Miranda, 

Elcimara Loureiro, Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do Balneário, 

Paulinho do Churrasquinho, Professor Alex Bulhões, Professor Artur Costa, 

Professor Rurdiney, Raphaela Moraes, Wellington Alemão e Wilian da 

Elétrica votaram favoráveis à referida matéria. Ata aprovada por quatorze 

votos favoráveis. PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS PROTOCOLADAS NA 

CASA, Consoante Art. 190 e Art. 191, da Resolução N.º 278/2020 

(Regimento Interno). Sobre a Mesa constaram as seguintes Matérias, as 
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quais, neste ato LIDAS, posteriormente foram encaminhadas com a 

anuência da Primeira-Secretária da Mesa Diretora aos devidos Doutos, às 

Comissões Permanentes e à Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo 

que, durante o prazo Regimental, as apreciam, emitem seus Pareceres, a 

fim de deliberá-las ao Plenário. REQUERIMENTO DE TRIBUNA LIVRE Nº. 

01/2023: Requerem na forma legal, do Regimento Interno desta Augusta 

Casa de Leis o uso da Tribuna Livre. Autoria da Vereadora Elcimara 

Loureiro. REQUERIMENTO DE TRIBUNA LIVRE Nº. 02/2023: O Exmo. 

Vereador Cleber Serrinha vem mui respeitosamente requerer na forma 

legal do Regimento Interno desta Augusta Casa de Leis o Uso da Tribuna 

Livre. Autoria do Vereador Cleber Serrinha. PROJETO DE LEI Nº. 296/2022: 

Fica Instituída e incluída no Calendário Oficial de Eventos e Datas 

Comemorativas da cidade da Serra, a Semana Municipal de Alimentação 

Orgânica e Hortas Urbanas Comunitárias no Município da Serra. Autoria 

da Vereadora Elcimara Loureiro. PROJETO INDICATIVO Nº. 64/2022: Cria o 

Programa de Atendimento Pedagógico Hospitalar e Domiciliar, no âmbito 

do Município da Serra e dá providências. Autoria do Vereador Cleber 

Serrinha. PROJETO INDICATIVO Nº. 65/2022: Institui o Programa Pequenos 

Atletas no Município de Serra e dá outras providências. Autoria do 

Vereador Doutor William Miranda. PROJETO INDICATIVO Nº. 67/2022: 

Cria o Programa Rua do Ciclismo, no âmbito do Município da Serra e dá 

outras providências. Autoria do Vereador Cleber Serrinha. PROJETO 

INDICATIVO Nº. 74/2022: Dispõe sobre a implantação do programa 

''Bueiro Inteligente'', como prevenção às enchentes no município da serra 

e da outras providências. Autoria do Vereador Saulinho da Academia. Logo 

após, o Presidente Saulinho Neves cedeu os espaços para os oradores da 

Tribuna Livre, o Senhor Rosemberg Moraes Caitano, com o tema: “174 
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anos da Insurreição de São José do Queimado, a sua importância histórica, 

sociocultural para o Município da Serra”; assim como discursou o Senhor 

Ramon Silva Leal, com o tema: “Apresentação da Fazenda da Esperança de 

Muribeca, Serra”. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. 

Consoante Art. 192, Art. 240 e Art. 245, do Regimento Interno, 

inscreveram-se para o pronunciamento, os vereadores: Elcimara Loureiro, 

Wellington Alemão, Adriano Galinhão, Rodrigo Caçulo e Sergio Peixoto. No 

PRIMEIRO PRONUNCIAMENTO, a Vereadora Elcimara Loureiro, saudou os 

parlamentares presentes e o público que assistiu à sessão, através das 

redes sociais e aos presentes na galeria. A vereadora iniciou relatando 

sobre o ocorrido durante uma reunião do partido do PL, que era liderado 

pelo vereador desta Casa de Leis, Igor Elson, e que foi procurada pelos 

líderes da comunidade LGBTQI+, e em decorrência desse episódio, leu o 

manifesto, no qual repudiavam a fala de preconceito do citado vereador e 

dizia que homofobia é crime, e que ser homossexual não é crime, então, a 

parlamentar leu na íntegra o manifesto entregue. Finalizou saudando o 

presidente Matheus, da comunidade LGBTQIAP+, da Serra, assim como 

enfatizou que seria possível viver em um país sem preconceito, sem 

racismo e que todos têm direito a uma política pública, e o que é 

defendido nesta casa. No SEGUNDO PRONUNCIAMENTO, o Vereador 

Wellington Alemão, saudou os parlamentares presentes e o público que 

assistiu à sessão através das redes sociais e aos presentes na galeria. 

Iniciou expondo um vídeo no qual foi informado que através de uma 

emenda parlamentar, encaminhada por ele, foi realizada a reforma de 

escola e feita a cobertura e reforma da quadra, e que através de uma 

reunião com o prefeito Sérgio Vidigal, conseguiu a instalação de ares 

condicionados para a escola, de forma muita rápida. Depois, comentou 
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que algumas pessoas falaram que projeto indicativo não andava, então 

informou que no dia vinte e sete de maio de dois mil e vinte e um, propôs 

um projeto indicativo, que sugeriu a instalação de energia solar, para 

todos os prédios e unidades públicas, do município da Serra, sendo assim, 

a escola Alba Lilia recebeu a energia solar, no Planalto Serrano, Bloco B. 

Também, que todas as unidades de ensino receberão, resultado de um 

projeto indicativo de sua autoria, que foi votado  nesta casa de leis um 

empréstimo de cinquenta milhões para que fosse colocado energia solar 

no Hospital Materno-Infantil, nas UPA’s e em todas as unidades de Saúde 

e reafirmou que projeto indicativo, pode ser transformado em lei. Por fim, 

afirmou que trabalhava pela comunidade de Vista da Serra, ainda, não 

conseguiram organizar tudo. NO TERCEIRO PRONUNCIAMENTO, o 

Vereador Adriano Galinhão, saudou os parlamentares presentes e o 

público que assistiu à sessão. O parlamentar iniciou se dizendo solidário a 

comunidade LGBTQIAP+, ofendida pelo ocorrido. Expressou que a 

vereadora, Elcimara é pastora, o vereador Jefinho, é evangélico, mas que 

acima de tudo, todos pregam o amor, respeito. Nesse sentido, opinou que 

se promover politicamente dessa forma seria ridículo, que deveriam 

repudiar esse tipo de vereador dentro da cidade, e que não quer falar do 

Vereador Igor, pois não se encontrava no Plenário, que na próxima sessão, 

gostaria de falar que o vereador Igor Elson atacou o prefeito Sérgio 

Vidigal, de uma forma que ele não entende. Ainda, disse que foi da base 

do ex-prefeito Audifax, mas que nunca falou mal dele, que apontou erros, 

o que era natural, porém nunca ofendeu um ex-prefeito. Hoje, apoia o 

prefeito Sérgio Vidigal, entretanto, às vezes aponta os erros e sugere a 

solução, que deveriam mostrar para a população que os vereadores estão 

levando a casa de leis a sério, com responsabilidade, cortando os gastos, 
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mostrando para o povo, que os vereadores tem compromisso e 

responsabilidade com a população. Em APARTE, o vereador Willian da 

Elétrica, parabenizou o discursante pela fala e disse que em dois e meio de 

mandato, nunca viu nada de diferente no município, em relação aos 

ataques ao prefeito e perguntou e em que a população ganharia com isso, 

que acredita que o vereador ou gestor público, ao invés de atacar, 

apresentasse soluções para ajudar a gestão a trabalhar em parceria, que 

entrar em vários órgãos e atacar não vai melhorar saúde e educação 

dentro do município da Serra.  Em APARTE, o Vereador Anderson Muniz, 

parabenizou o vereador Adriano pelo trabalho exercido no município, que 

pela pouca idade, desenvolve um trabalho que ajuda a cidade a crescer. 

Finalizou falando que a casa de leis representou o município da Serra na 

assembleia legislativa, junto com os deputados estaduais, que foi um 

debate muito importante junto com o Deputado Xambinho, onde 

apresentaram um problema crônico que estava acontecendo, foi debatido 

sobre a água que estaria contaminada e suja, apresentaram o problema e 

levaram a solução para a CESAN, que o Governador se colocou à 

disposição para juntos resolverem o problema da água. Afirmou que 

ocorreria uma visita técnica, juntamente com o presidente e toda a equipe 

responsável, porque seria importante uma solução imediata, para 

apresentar a população da Serra. No QUARTO PRONUNCIAMENTO, o 

Vereador Rodrigo Caçulo, saudou a Mesa Diretora, os Edis presentes e o 

público que assistiu à sessão. Falou da obra da praça que estava em fase 

de finalização, no bairro Residencial Centro da Serra, um local para o 

entretenimento de toda a família. Expôs que esteve na Assembleia 

Legislativa do Estado do Espirito Santo, com outros Edis desta Casa, 

debatendo sobre os problemas que ocorrem em todo o Estado, com a 
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empresa CESAN. Afirmou que o Prefeito da Serra realizava um bom 

trabalho na cidade. Também, discorreu sobre o ocorrido com o Vereador 

Igor Elson, no evento do partido do PL, que criticou o executivo municipal. 

Então, sugeriu para o Vereador Igor Elson, que respeitasse o Prefeito da 

Serra. Por fim, disse que em mais de dois anos de mandato, esperava 

realizar um bom mandato, até o final da sua legislatura. No QUINTO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador Sergio Peixoto, saudou os Edis e o público 

que assistiu a sessão. Agradeceu ao Prefeito Sergio Vidigal e ao seu 

Secretário de Serviço. Disse que o executivo municipal, prometeu e estava 

executando a obra de revitalização do Parque Botânico, ou como muitos 

conhecem, o chamado de Horto Municipal da Serra Sede. Apontou que 

estavam transformando o local, para que pudesse ser visitado pelos 

munícipes da Serra e também de outros municípios. Em seguida, relatou 

que esteve presente a convite do Deputado Estadual Alexandre Xambinho, 

para participar da reunião da comissão de infraestrutura da Assembleia 

Legislativa. O vereador pronunciante, lamentou a presença do presidente 

da empresa CESAN nessa reunião. Defendeu que ele deveria ser mais 

respeitoso com os vereadores da Serra e toda a população serrana. 

Afirmou que a maioria da população da Serra, apoiou a reeleição do 

Governador Renato Casa Grande. Ainda, discorreu sobre os problemas 

causados pela água abastecida nas casas dos cidadãos serranos. Assim, 

espera que os responsáveis trouxessem soluções para sanar os problemas 

causados pela CESAN. Além disso, corroborou com a fala da Vereadora 

Elcimara Loureiro. EM APARTE, o Vereador Jefinho do Balneário, 

corroborou com a fala do Vereador Pronunciante, referente a reunião na 

Assembleia Legislativa, e afirmou que os pedidos de desculpas, não 

resolveriam, assim, sugeriu que a CESAN realizasse o ressarcimento de de 
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todos os  prejuízos da população, também, apresentassem um prazo para 

sanar esses problemas. Ao retomar a fala, o vereador Sergio Peixoto, 

parabenizou o Senhor Ramon pela fala na Tribuna. Depois, defendeu o 

Presidente desta Casa de leis, que fez cumprir o Regimento Interno. 

Também, relatou que visitou a obra do contorno do Mestre Álvaro e 

acreditou que até o mês de outubro deste ano, será entregue, assim como 

a Prefeitura da Serra herdará o trecho da BR-101, que liga Carapina até o 

entroncamento do contorno da zona rural de Calogi. Por fim, citou que 

dez quilômetros da rodovia, ficará sem a pista duplicada, no município da 

Serra, questionou que dentro do município tem um pedágio da Eco-101. 

Apontou que a Prefeitura da Serra ficará com o ônus, para recuperar essas 

pistas, para construir o trevo de Cidade Pomar entre outros problemas 

que a Eco-101, tem a obrigatoriedade de corrigir. Ressaltou a importância 

do apoio do Governo Federal e do Governo Estadual, para que a cidade da 

Serra tenha a melhor avenida no município, que será a avenida Mestre 

Álvaro. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À DELIBERAÇÃO. Conforme os Artigos: 

193 e 196 do Regimento Interno. Matérias liberadas ao Plenário conforme 

Proposições. Antes, porém, feita a chamada, responderam a ela todos os 

Senhores Vereadores que assinaram o Livro próprio de Frequências, 

Biênio 2023/2024, Nº 01, e permaneceram presentes. EMENDA Nº. 

12/2023: Altera o Projeto de Lei Nº. 44/2023, que “Regulamenta e 

Estrutura o Conselho Municipal de Saúde da Serra (CMSS) e dá outras 

providências”. Autoria da Vereadora Elcimara Loureiro. Não houve 

discussão. Foi à votação. Registrou-se no painel eletrônico, que os 

vereadores Adriano Galinhão, Anderson Muniz, Cleber Serrinha, Darcy 

Junior, Doutor William Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Fred, 

Gilmar Dadalto, Jefinho do Balneário, Professor Alex Bulhões, Professor 
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Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo Caçulo, Sergio 

Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram 

favoráveis à referida matéria. Com o voto nominal favorável do Vereador 

Rodrigo Caldeira, Emenda aprovada por vinte votos favoráveis. EMENDA 

Nº. 13/2023: Altera o Projeto de Lei Nº. 44/2023, que “Regulamenta e 

Estrutura o Conselho Municipal de Saúde da Serra (CMSS) e dá outras 

providências”. Autoria da Vereadora Elcimara Loureiro. Não houve 

discussão. Foi à votação. Registrou-se no painel eletrônico, que os 

vereadores Adriano Galinhão, Cleber Serrinha, Darcy Junior, Doutor 

William Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, 

Jefinho do Balneário, Professor Alex Bulhões, Professor Artur Costa, 

Professor Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo Caçulo, Sergio Peixoto, 

Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram favoráveis 

à referida matéria. Com os votos nominais favoráveis dos Vereadores 

Anderson Muniz e Rodrigo Caldeira, Emenda aprovada por vinte votos 

favoráveis. PROJETO DE LEI Nº. 44/2023: Regulamenta e estrutura o 

Conselho Municipal de Saúde da Serra (CMSS) e dá outras providências. 

Autoria do Executivo Municipal. Não houve discussão. Foi à votação. 

Registrou-se no painel eletrônico, que os vereadores Adriano Galinhão, 

Anderson Muniz, Cleber Serrinha, Darcy Junior, Doutor William Miranda, 

Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, Jefinho do 

Balneário, Professor Alex Bulhões, Professor Artur Costa, Professor 

Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo Caçulo, Sergio Peixoto, Teilton Valim, 

Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram favoráveis à referida 

matéria. Com o voto nominal favorável do Vereador Rodrigo Caldeira, 

Projeto de Lei aprovado por vinte votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº. 

45/2023:  Altera a Lei Nº. 2.818, de 29 de julho de 2005 e dá outras 
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providências. Autoria do Executivo Municipal. Não houve discussão. Foi à 

votação. Registrou-se no painel eletrônico, que os vereadores Adriano 

Galinhão, Anderson Muniz, Cleber Serrinha, Darcy Junior, Doutor William 

Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, Jefinho 

do Balneário, Professor Alex Bulhões, Professor Artur Costa, Professor 

Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo Caçulo, Sergio Peixoto, Teilton Valim, 

Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram favoráveis à referida 

matéria. Com o voto nominal favorável do Vereador Rodrigo Caldeira, 

Projeto de Lei aprovado por vinte votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº. 

46/2023: Revoga o § 2º do Art. 89 e altera artigos do capítulo II, que versa 

sobre organização administrativa ambos da Lei Nº. 2818, de 29 de julho de 

2005 e alterações posteriores e dá outras providências. Autoria do 

Executivo Municipal. Em DISCUSSÃO, o Vereador Anderson Muniz disse 

que esse projeto cria alguns cargos na administração, com o impacto 

financeiro dentro do perfil orçamentário, não aumentaria as despesas. 

Entretanto, explanou sobre a realização de um concurso público, para a 

saúde financeira do IPS, por mais que se crie cargos comissionados, a 

arrecadação dos cargos comissionados é encaminhada para o INSS. Então, 

declarou que votaria favorável à matéria, mas apelou ao executivo que 

fizesse o concurso público, especialmente, para a Guarda Civil Municipal. 

Da mesma forma, em DISCUSSÃO, a Vereadora Raphaela Moraes 

corroborou com a fala do Vereador Anderson Muniz. Também, ressaltou 

que o IPS apresenta um déficit que precisaria de correção. Foi à votação. 

Registrou-se no painel eletrônico, que os vereadores Adriano Galinhão, 

Anderson Muniz, Darcy Junior, Doutor William Miranda, Elcimara Loureiro, 

Ericson Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, Jefinho do Balneário, Professor Alex 

Bulhões, Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Rodrigo Caçulo, Sergio 
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Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram 

favoráveis à referida matéria; entretanto, a Vereadora Raphaela Moraes 

se absteve. Com os votos nominais favoráveis dos Vereadores Cleber 

Serrinha e Rodrigo Caldeira, Projeto de Lei aprovado por dezenove votos 

favoráveis e uma abstenção. PROJETO INDICATIVO Nº. 42/2022: Institui a 

Carteira Municipal de Artesão e dá outras providências. Autoria do 

Vereador Doutor William Miranda. Registrou-se no painel eletrônico, que 

os vereadores Adriano Galinhão, Anderson Muniz, Darcy Junior, Doutor 

William Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, 

Jefinho do Balneário, Professor Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo 

Caçulo, Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da 

Elétrica votaram favoráveis à referida matéria. Com os votos nominais 

favoráveis dos Vereadores Cleber Serrinha e Rodrigo Caldeira, Projeto 

Indicativo aprovado por dezoito votos favoráveis. PROJETO INDICATIVO 

Nº. 53/2022: Estabelece sanções aplicáveis à empresa que utilizar trabalho 

escravo ou infantil, no Município da Serra. Autoria do Vereador Ericson 

Duarte. Em DISCUSSÃO, o Vereador Anderson Muniz parabenizou o 

proponente pelo seu trabalho. Foi à votação. Registrou-se no painel 

eletrônico, que os vereadores Adriano Galinhão, Anderson Muniz, Darcy 

Junior, Doutor William Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Gilmar 

Dadalto, Jefinho do Balneário, Professor Alex Bulhões, Professor Rurdiney, 

Raphaela Moraes, Rodrigo Caçulo, Sergio Peixoto, Teilton Valim e Wilian 

da Elétrica votaram favoráveis à referida matéria. Com os votos nominais 

favoráveis dos Vereadores Cleber Serrinha e Rodrigo Caldeira, Projeto 

Indicativo aprovado por dezessete votos favoráveis. Não havendo nada 

mais a tratar, consoante Art. 198 do Regimento Interno, encerrou-se esta 

Sessão, a próxima será regimental. Acordada a fidelidade desta lavratura, 
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procedida pelo Núcleo de Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação 

Plenária em Sessão Ordinária. Aprovada, após citada deliberação, inserir-

se-á nos Anais desta Egrégia Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, 

Primeira-Secretária da Mesa Diretora, bem como por este Taquígrafo 

Parlamentar. Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”. Sala das Sessões 

“Flodoaldo Borges Miguel”. Em segunda-feira, dia seis, mês de março, ano 

dois mil e vinte e três.  
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